

Там

В мои года, писать мне нужно про любовь,
Как закипает в венах кровь,
Как безответная она,
Сводила всех почти с ума.

Но почему-то это опускаю
И начинаю я писать
О том, что в жизни не сложилось,
И как же больно, потерять.

Как боль души лишь рвёт на части,
Как очень хочется кричать,
Но понимая, что не слышат,
Ты начинаешь замолкать!

Ходить ты стал как ветер грустный,
Парой - как злобный ураган.
И, кажется, совсем ненужный
Ты всем в округе этой стал.

Тебе не дали каплю веры,
Тебя прогнали уж везде,
И вот поэтому, как Демон
Ты ходишь «там», в глубокой тьме.